

У РОЖАЈАМА ДПС И СД ОПОЗИЦИЈА

Власт у рукама Бошњачке странке

Апсолутну власт у Рожајама са 19 одборничких мјеста освојила је Бошњачка странка коју је подржало 50,8 укупно изашлих гласача. Ова партија је у претходном сазиву имала 17 мандата. На другом мјесту је Демократска партија социјалиста која је освојила десет мандата, а имала је подршку од 27,8 бирача, што је за два одборничка мјеста мање у односу на локалне изборе из 2014. године. У локални парламент ће ући и Социјалдемократе, који су први пут ове године самостално наступили на локалним изборима у овој општини. Они су уз подршку 4,2 одсто бирачког тијала освојили четири мандата. У СО улази и Социјалдемократска партија са једним одборником,

што је за три мање у односу на претходни сазив. Испод цензуса су остали Демократска Црна Гора, УРА, Покрет за промјене и коалиција Нова српска демократија, као и СПП, која је у претходном мандату имала једног одборника у Скупштини општине Рожаје. У бирачки списак у овој општини уписано је укупно 22.037 бирача што је у односу на 2014. годину више за нешто више од 700 гласача. На јучерашње изборе изашло је око 12,5 хиљада гласача. Резултати ЦЕМИ-ја на основу узорка послје сто одсто обрађених бирачких мјеста у Рожајама показују да је преко пола гласова, односно 50,8 одсто, освојила Бошњачка странка. Слједи листа За добро грађана Рожаја. Побједнички!

Мило Ђукановић – 27,8 одсто, Социјалдемократе – Иван Брајовић – Досљедно за Рожаје – 12,1 одсто, СДП – за Промјене 4,2 одсто. СПП – Хазбија Калач освојио је 2,5 одсто гласова, Алекса Бечић – Демократе – Побједе, а не подјеле 1,2 одсто, Сложно за Рожаје – братски и искрено напријед 0,8 одсто, УРА – Хусеин Љаић – Рожаје наша кућа 0,4 одсто, Промјене за боље Рожаје – Аида Нина Курпејовић 0,2 одсто. Према подацима ЦЕМИ-ја, Бошњачка странка има 19 мандата, ДПС 10, СД четири и Социјалдемократска партија један мандат. Носилац листе ДПС-а Бехић Калач је казао да је задовољан постигнутим резултатима.



ПАРТИЈЕ	ПРОЦ.	МАНДАТИ
Бошњачка странка - Рафет Хусовић	50,8%	19
За добро грађана Рожаја. Побједнички! Мило Ђукановић	27,8%	10
Социјалдемократе - Иван Брајовић - Досљедно за Рожаје	12,1%	4
СДП - за Промјене	4,2%	1
СПП - Хазбија Калач	2,5%	0
Алекса Бечић - Демократе - Побједе, а не подјеле	1,2%	0
Сложно за Рожаје - братски и искрено напријед	0,8%	0
УРА - Хусеин Љаић - Рожаје наша кућа	0,4%	0
Промјене за боље Рожаје - Аида Нина Курпејовић	0,2%	0

– С обзиром на то да је Бошњачка странка на власти и да је између локалних избора запослила преко 500 људи, на овај начин је створила гласачку машинерију и било је немогуће борити се против тога. Ми смо задовољни што је изборни дан протекао коректно и у миру.

Остаје нам само да честитамо БС-у на победи – рекао је Калач. Носилац листе Социјалдемократе Фарук Калач истакао је велико задовољство постигнутим резултатом. С обзиром на то да су у претходном мандату имали два одборничка мјеста, истакли су да су одрадили посао ваљано.

– Ми смо наш посао завршили и потпуно смо задовољни са четири одборничка мјеста која смо освојили. Очигледно је да су остале партије пале у односу на претходне локалне изборе и ово нам даје за право да будемо презадовољни – казао је Калач.

ВЕЋИНА У ДАНИЛОВГРАДСКОМ ПАРЛАМЕНТУ И ДАЉЕ У РУКАМА ДПС-а



Правој Црној Гори и СДП-у по један мандат

Листа Демократске партије социјалиста (ДПС) – „За добро Даниловграда! – Мило Ђукановић“ освојила је 18 мандата, односно више од половине гласова, 51,8 одсто, на јуче завршеним општинским изборима у том граду. Опозициона листа „Алекса Бечић – Дритан Абазовић – Даниловград за 21. вијек“ је на другом мјесту са освојених шест мандата, односно 19,6 одсто гласова. То су резултати које је синоћ презентовао Центар за мониторинг и истраживање (ЦЕМИ) на основу 100 одсто обрађених бирачких мјеста.

„Народна коалиција – Часно за Даниловград“ освојила је три мандата, односно 8,4 одсто гласова. Нова српска демократија у коалицији са Покретом за промјене дошла је до два мандата у Даниловграду (6,5 одсто). Исти број мандата (два) освојиле су и Социјалдемократе – Иван Брајовић (5,7 одсто), док су по један мандат освојиле листе „Марко Милачић – За прави Даниловград – Права Црна Гора“ (4,2 одсто) и СДП – Часно за промјене – Дражен Драгојевић (3,7 одсто).

У Даниловграду је до два мандата освојиле листе „Марко Милачић – За прави Даниловград – Права Црна Гора“ (4,2 одсто) и СДП – Часно за промјене – Дражен Драгојевић (3,7 одсто).

ПАРТИЈЕ	ПРОЦ.	МАНДАТИ
За добро грађана Даниловграда! Мило Ђукановић	51,8%	18
Алекса Бечић - Дритан Абазовић - Даниловград за 21. вијек	19,6%	6
Народна коалиција - Часно за Даниловград	8,4%	3
Нова српска демократија - Покрет за промјене	6,5%	2
Социјалдемократе - Иван Брајовић	5,7%	2
Марко Милачић - За прави Даниловград - Права Црна Гора	4,2%	1
СДП - Часно за промјене - Дражен Драгојевић	3,7%	1
УРА - Хусеин Љаић - Рожаје наша кућа	0,4%	0
Промјене за боље Рожаје - Аида Нина Курпејовић	0,2%	0

АПСОЛУТНА ПОБЈЕДА ДПС-а У БИЈЕЛОМ ПОЉУ

Формираће власт без коалиције

Листа „За добро грађана Бијелог Поља – Мило Ђукановић“ освојила је 58,8 одсто гласова у Бијелом Пољу, или 25 од укупно 38 мандата.

Градоначелник Петар Смоловић, који је био носилац листе, истакао је да је остварена апсолутна победа ове листе у Бијелом Пољу.

– Хвала свима на демократском процесу и демократској атмосфери која је владала у Бијелом Пољу, а посебно хвала оним грађанима који су нама дали подршку. Оно што је битно је да од сјутра сви заједно настављамо реализацију капиталних пројеката на добробит свих грађана, како и каже назив наше коалиције, а са циљем отварања нових радних мјеста и бољег живота у Бијелом Пољу – казао је Смоловић и додао да је резултат очекиван и да неће изневерити повјерење које су им Бјелопољци указали.

На основу сто одсто обрађених бирачких мјеста за Бијело Поље, листа „За добро грађана Бијелог Поља – Мило Ђукановић“ 58,7 одсто гласова, или 24 мандата, „ДФ – Бирај. Одлучи. Промијени!“ 9,4 од-



сто, или четири мандата, листа „Алекса Бечић – Дритан Абазовић – Бијело Поље за 21. вијек“ 8,5 одсто, или три мандата, „Најбољи избор – Социјалистичка народна партија“ 7,7 одсто, или 3 мандата, „СДП – За живот у Бијелом Пољу“ 7 одсто, или три мандата, „Уједињена Црна Гора – Горан Даниловић“ 3,8 одсто, или један мандат, „Српска коалиција – Славко Фуштић“ 3,1 одсто, или један мандат. Савез за помирење – Светислав Перишић са 1,1 одсто и листа „За наш град Бијело Поље – Црногорска и

СПП“ са 0,7% остали су без мандата.

Предсједник ОИК Бијело Поље Душко Војиновић казао је да је изборни дан протекао у фер условима и да није било ниједног приговора.

Право гласа на локалним изборима у Бијелом Пољу имало је 40.235 грађан, који су гласали на 103 бирачка мјеста.

На локалним изборима одржаним 2014. године излазност је била 67,21 одсто, а од 38 одборника ДПС је имао 19, СНП 7, СДП и ДФ по 5, а БС два одборника.

ПАРТИЈЕ	ПРОЦ.	МАНДАТИ
За добро грађана Бијелог Поља - Мило Ђукановић	58,7%	24
ДФ - Бирај. Одлучи. Промијени!	9,4%	4
Алекса Бечић - Дритан Абазовић - Бијело Поље за 21. вијек	8,5%	3
Најбољи избор - Социјалистичка народна партија	7,7%	3
СДП - За живот у Бијелом Пољу	7,0%	2
Уједињена Црна Гора - Горан Даниловић	3,8%	1
Српска коалиција - Славко Фуштић	3,1%	1
Савез за помирење - Светислав Перишић	1,1%	0
За наш град Бијело Поље - Црногорска и СПП	0,7%	0